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„Nejméně se bojí smrti ti, jejichž život má největší cenu.“ 
Immanuel Kant
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Slovo úvodem

Skončil rok 2025, a tak mi dovolte malou rekapitulaci. Z
uskutečněných akcí bych ráda zmínila především ty, které
podporují naše komunitní centrum „Kalich“ a konaly se ve sboru A.
Schweitzera. Tak např. při Noci kostelů zazněl koncert Jaroslavy
Čihákové Tajanovské na hoboj, kterou doprovodila na varhany
Linda Sítková; koncert dětí ZŠ Nový PORG; v adventu pak koncert
setkání u kytary, respektive se třemi kytaristy a zpěváky, kteří
rozezpívali plný kostel; komunitní zdobení vánočního stromku
venku na zahradě a již pravidelné koncertní provedení České mše
vánoční s osvědčenými sólistkami Lenkou Koschatovou, Monikou
Ballasch a sólisty Václavem Mikuleckým a Jaroslavem Jochem. Naše
sbormistryně Bára Vlková dirigovala celý pěvecký sbor, na varhany
hrál Dominik Renč. A nastaly Vánoce - Půlnoční, při které jsme
zpívali mnoho koled s varhanním doprovodem Jiřího Kofláka a
rozcházeli se do noci, abychom se zase ráno (alespoň někteří) sešli
na 1. svátek vánoční a slavili společně narození Božího syna Ježíše. 
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Koncert dětí ZŠ Nový PORG se svojí
učitelkou Bárou.

Farní sbor vede také Bára - trochu jsme
ZŠ zvedli věkový průměr :-).



Náš sbor nese jméno Alberta Schweitzera. Zdařilo se nám k 60.
výročí jeho úmrtí (4. září 1965) připravit a provést Hudební večer,
který slovem připravila a také uváděla Eva Mlezivová a nádhernými
skladbami doplňovaly Eva Kail na zobcovou flétnu a Kateřina
Buršíková na varhany. Plný sbor se těšil nejen z krásného zážitku,
ale také jsme si uvědomili, jak moc chceme myšlenky A. Schweitzera
uskutečňovat v našem každodenním sborovém životě. Dostát tak
nejen jménu našeho sboru, ale především přinášet pomoc,
laskavost, vnímavost lidem kolem nás, a zvláště těm
nejpotřebnějším. O to se chceme snažit i v roce 2026, který se před
námi právě otvírá.
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Na letošní Rybovku přišlo
opět mnoho lidí.

Eva Kail a Kateřina
Buršíková - zasloužená

děkovačka.

Eva Mlezivová měla
průvodní slovo.

Přeji Vám, čtenářům, rok 2026, který budeme vylaďovat dobrými
skutky a pomocí lidem kolem nás. 



Co se událo v Majáku a v Koruně

Poslední dva měsíce v roce byly, jako každý rok, hodně náročné a
nabité různými akcemi. Pro obyvatele obou Domovů na půl cesty
Maják i Koruna jsme sháněli vánoční dárky a společně jsme dělali
vánoční výzdobu. Výzdobu jsme stihli z části také vyrobit, a tak nám
dělaly radost například adventní věnce, zápichy stromečků a
hvězda na zavěšení.

Ekumenická síť pro aktivity mladých, z.ú.
Sbor Alberta Schweitzera CČSH
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Koncem listopadu jsme se zúčastnili
benefičního fotbalového turnaje
pořádaného v rámci dní proti rasismu.
Turnaj pořádala Církev československá
husitská. Celkem hrálo 6 týmů a my jsme
vybojovali krásné třetí místo. Naši hráči
si pochvalovali letošní kvalitní týmovou
souhru. Cena za třetí místo je vystavena na faře. Každý rok nám lidé
před Vánocemi darují mnoho vyřazených věcí - oblečení, kuchyňské
nádobí, knihy a hračky. Základní škola v Dolních Břežanech pro nás
uspořádala sbírku a my odváželi plný mikrobus především
darovaného oblečení. Všem dárcům moc děkujeme. Věci slouží pro
naše obyvatele či pro lidi v nouzi, kteří k nám chodí každý pátek pro
potravinou pomoc. Mezi nimi jsou také maminky samoživitelky s
dětmi nebo lidé žijící na ulici, kteří byli za teplé oblečení rádi.
Gymnázium Elišky Krásnohorské pořádalo tradiční vánoční
akademii a výtěžek nám – jako každý rok – darovalo. Letos jsme od
nich obdrželi 14 309 Kč. Mockrát děkujeme! Akademie se zúčastnila
a výtěžek převzala naše ředitelka a zároveň farářka sboru Alberta
Schweitzera v Praze Michli Eva Mikulecká.

Cena za 3. místo, kterou náš
tým vybojoval.



V pátek 5. 12. 2025 přišly na návštěvu do Koruny děti z dětských
domovů. Představili jsme jim náš Domov na půl cesty, vysvětlili jim,
jak si k nám mohou podat žádost, jak se u nás bydlí a co všechno
nabízíme. Promítali jsme také video o našem druhém Domově na
půl cesty Maják a nechyběla samozřejmě prohlídka Koruny. Exkurzi
pořádala organizace Spolu dětem, která pomáhá dětem v dětských
domovech.

Ekumenická síť pro aktivity mladých, z.ú.
Sbor Alberta Schweitzera CČSH
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Ve čtvrtek 16.12. 2025 proběhlo komunitní
zdobení vánočního stromku na farní
zahradě sboru CČSH Alberta Schweitzera v
Praze 4 - Michli vedle Majáku. Především
dětem se zdobení moc líbilo. Během
zkrášlování stromečku jsme zpívali koledy.

Děti z dětských domovů u nás v
Koruně.

Pan ředitel Gymnázia 
E. Krásnohorské
Martin Švejnoha

předává výtěžek Evě
Mikulecké.
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Děti si zdobení
vánočního

stromečku moc
užily.

Na Štědrý den se několik našich obyvatelů zúčastnilo vánoční večeře
a nadílky ve Westfieldu Chodov v Praze. Štědrovečerní večeři
připravili dobrovolníci pro ty, kteří by byli jinak na Vánoce sami.
Kromě výborné večeře dostali naši obyvatelé také dárky.
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Na Silvestra jsme připravili pohoštění a společně
jsme poseděli nad pizzami a cukrovím. Bylo to
moc příjemné a pohodové setkání, při kterém
jsme se opět téměř všichni - obyvatelé a
pracovníci - sešli.

Objednali jsme si
několik druhů

pizz.

Akce s obyvateli

Ve středu 10. 12. šlo několik pracovníků a obyvatel do O2 arény na
koncert kapely Lucie, která slavila 40 let od založení. Aréna byla
plná lidí a fanoušků a kapela nám dopřála všechny jejich známé
skladby. Za vstupenky děkujeme Nadaci Terezy Maxové dětem.
Koncert jsme si moc užili!

Koncert kapely Lucie
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Celá O2 aréna byla plná
fanoušků kapely.
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Skanzen 
Na druhý svátek vánoční jsme jeli do skanzenu v Přerově nad
Labem. Prohlédli jsme si lidovou kulturu a vánoční zvyky a tradice v
dřívějších dobách. Nakonec jsme si koupili horkou čokoládu a
vydali se na cestu zpět.

©
 Taťána Federlová

Do Muzea alchymistů a mágů jsme se
vypravili v pondělí 29. 12. Paní
průvodkyně nás poutavě provázela
životem Rudolfa II. Točitým schodištěm
jsme se dostali do laboratoře slavného
alchymisty magistra Edwarda Kelleyho,
který v domě v 16. století opravdu žil.
Viděli jsme tak mnoho zajímavých
exponátů, u některých se nám někdy i
tajil dech.

Muzeum mágů 
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vČást naší party :-).

Magická expozice v
laboratoři Edwarda

Kelleyho.
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Muzeum Prahy
V úterý 30.12. 2025 jsme navštívili Muzeum
Prahy, Dům U Zlatého prstenu, kde je
instalována interaktivní výstava o středověku.
Dozvěděli jsme se mnoho zajímavých
informací o Karlu IV. a vyzkoušeli jsme si
středověké oblečení. Někteří z nás se na
výstavy zdrželi až do zavíračky.

LH, TF

Zkusili jsme si sednout
na královský trůn.

Potravinová sbírka

V sobotu 8. 11. 2025 se konala další Potravinová sbírka a my jsme
opět vybírali potraviny a drogerii v supermarketu Billa v Praze-
Březiněvsi. Naplnili jsme celkem 49 krabic a celkově jsme získali 692
kg potravin a drogerie. 
Děkujeme našim skvělým obyvatelům, pracovníkům a
dobrovolníkům za pomoc. Velké poděkování posíláme výbornému
týmu pracovníků supermarketu Billa v Březiněvsi. Jako vždy se o
nás perfektně postarali, měli pro nás vše připraveno a kdykoli
ochotně pomohli. Největší poděkování ale patří všem dárcům.
Děkujeme!!!
Letošní podzimní sbírka potravin byla rekordní, v celé republice se
vybralo dohromady 719 tun zboží. Sbírka potravin se koná od roku
2013. 
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Rozdávání letáčků při vstupu do Billy a
informování lidí o probíhající sbírce.

Odvoz krabic darovaných potravin a
drogerie.

Ze začátku byla vždy na podzim a od roku 2019 probíhá také na
jaře. My se sbírky potravin účastníme pravidelně.
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Smuteční rozloučení
Ne vše ale bylo radostné. Začátkem listopadu jsme se dozvěděli
velice smutnou zprávu, která nás moc zasáhla. Naše bývalá
obyvatelka, která u nás bydlela od června 2023 do února letošního
roku, spáchala sebevraždu. Tuto tragickou událost jsme zjistili
náhodou, bohužel až o 10 měsíců později.
Byla to skvělá mladá dívka. Život jí do cesty připravil těžké překážky
a ona bojovala, jak uměla. U nás našla zázemí a domov a my se jí
snažili pomoci k lepšímu a samostatnému životu. Za pobytu v
Majáku jsme jí pomáhali dodělat si maturitu (což se jí výborně
povedlo), snažili jsme se ji aktivizovat, ukazovat jí hezké stránky
života (společné aktivity- kino, hory, koupaliště, muzea…). Dali jsme
jí vše, co bylo v našich silách, ale přesto to bylo málo. 

LH
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Na rozloučení přišli i
někteří bývalí obyvatelé

Majáku.

Uspořádali jsme jí v našem Sboru Alberta Schweitzera v Praze 4 –
Michli rozloučení, kde se sešli pracovníci a obyvatelé Majáku, kteří ji
znali a měli rádi. Dorazili i dva členové rodiny, kteří se až teprve od
nás tuto smutnou zprávu dozvěděli. Naše farářka Eva Mikulecká 
pronesla úvodní slovo a poté jsme pouštěli prezentaci s jejími
fotografiemi podkreslenou hudbou, kterou měla ráda. Jedna z
pracovnic sepsala této obyvatelce dopis, který při obřadu přečetla,
další pronesla krátkou promluvu, všichni jsme se pak za ni společně
pomodlili. Celé rozloučení bylo velice smutné a emotivní, neboť
jsme měli tuto naši obyvatelku všichni moc rádi. Víme, že navždy
zůstane v našich srdcích. Já osobně doufám, že u Pána Boha našla
konečně svůj klid.

TF

©
 L

uk
áš

 H
rd

lič
ka



Dvouměsíční zpravodaj
Ekumenická síť pro aktivity mladých, z.ú.
Sbor Alberta Schweitzera CČSH

- 10 -

Listopad/prosinec 2025

Vánoční party
Vánoční party jsme letos uspořádali ve středu 17. 12. v našem
Domově na půl cesty Koruna v Radotíně. Přípravy začaly už od
předešlého dne, kdy jsme nahoru na půdu, kde se party tradičně
koná, nosili židle a stoly. V den party jsme už od rána prostírali
stoly, připravovali občerstvení, mazali jednohubky domácí
pomazánkou, připravovali cukroví a vařili brambory. V 16 hod. jsme
všichni obyvatelé usedli ke stolu. Přijeli také někteří bývalí
obyvatelé. Pochutnali jsme si na dobrých řízcích a bramborovém
salátu, zazpívali si koledy a nakonec si rozdali dárky.
Před vánoční party nás navštívili pracovníci ze společnosti Weber-
Stephen CZ & SK spol. s r.o. a darovali nám elektrický gril a spoustu
dalších darů. Pracovníkům jsme ukázali prostory našeho DPC, a
poté jsme s nimi poseděli a sdíleli jsme s nimi informace o
fungování domů na půl cesty a možné pomoci pro mladé lidi.
Pracovníci společnosti pořádají také každý rok charitativní běh,
kterého jsme se již dvakrát zúčastnili. Moc děkujeme.

TF
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Děkujeme společnosti
Weber-Stephen CZ &

SK spol. s r.o. za
darovaný gril.

Děkujeme a.s.
Pražské vodovody

a kanalizace za
štědrou nadílku
pod stromečkem

pro naše
obyvatele.



Taťána Federlová

Eva Mikulecká

www.ccshmichle.cz
www.facebook.com/ccshmichle

www.ekumsit.cz
www.facebook.com/DomovMajak

Lukáš Hrdlička

Gabriela Federlová
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Přispěvatelé do tohoto čísla

Chcete-li také přispět nějakým zážitkem z události, které jste se 
u nás či jinde s námi účastnili, pošlete nám svůj krátký článek,

případně také fotografii na e-mail t.federlova.majak@centrum.cz.

Zpravodaj je vydáván pro potřeby:

Listopad/prosinec 2025

http://www.ccshmichle.cz/
http://www.facebook.com/ccshmichle
http://www.facebook.com/ccshmichle
http://www.facebook.com/ccshmichle

